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ANUNȚ DE ANGAJARE PSIHOPEDAGOG
Centrul de zi pentru copii cu dizabilități intelectuale din municipiul Bălți
Asociația Obștească „Autism Hope” în parteneriat cu Direcția Generală Asistență Socială, Sănătate și Protecția Familiei Bălți anunță concurs de angajare pentru funcția de Psihopedagog în cadrul Centrului de zi pentru copii cu dizabilități intelectuale din municipiul Bălți (full-time).
Cerințe pentru angajat:	
· Studii superioare, de licență în domeniul psihologie, psihopedagogie sau pedagogie.
· Minim 2 ani de experienţă în domeniul socio-uman.
· Cunoașterea legislației în domeniu, politicilor și a practicilor pozitive în domeniu;
· Cunoștințe de specialitate (metode, tehnici și instrumente de evaluare);
· Cunoașterea caracteristicilor beneficiarilor Serviciului;
· Preferabil formări complimentare în terapii specializate pentru copii cu tulburări în dezvoltare;
· Cunoștințe de operare la calculator în programele: Word, Excel, PowerPoint, Internet;   
· Abilități de comunicare, de lucru cu informația și beneficiari, organizare, elaborare a documentelor, prezentare, instruire, motivare, mobilizare de sine, soluționare de probleme, aplanare de conflicte;
· Atitudini/comportamente: Integritate, spirit de iniţiativă, empatie, toleranţă, responsabilitate, capacitate de decizie, confidențialitate, onestitate, flexibilitate, rezistenţă la efort şi stres, tendinţă spre dezvoltare profesională continuă.
· Experiența de lucru cu persoanele cu dizabilități va constitui un avantaj.

Responsabilităţi generale
· Evaluarea și intervenția specializată privind dezvoltarea abilităților beneficiarilor pentru o viață independentă în comunitate;
· Prestarea activităților de integrare psiho-senzorială conform Standardelor minime de calitate;
· [bookmark: _GoBack]Facilitarea socializării beneficiarilor și dezvoltarea relațiilor armonioase în familie.


Beneficii
· Mediu de lucru atractiv, echipă profesionistă şi dinamică; 
· Posibilitatea de formare şi instruire permanentă.

Persoanele interesate sunt rugate să expedieze CV-ul la adresa de email: autismhopemd@gmail.com, cu titlul mesajului „Director (Psiholog, Psihopedagog – după caz) pentru Serviciul social  „Centrul de zi pentru copii cu dizabilități intelectuale din municipiul Bălți”. Data-limită pentru aplicare: 30 aprilie 2023, ora 17:00.
Detalii suplimentare pot fi solicitate de la Liuba Baciurin, directoare de proiect, A.O.„Autism Hope” telefon: (+373) 79764301. 
Doar candidații preselectați vor fi invitați la interviu. AO „Autism Hope” îşi rezervă dreptul de a testa competențele declarate de către candidați.
Proiectul Serviciul social „Centrul de zi pentru copii cu dizabilități intelectuale din municipiul Bălți” este implementat de Asociația Obștească „Autism Hope” din resursele Uniunii Europene în cadrul proiectului „Organizațiile societății civile acționează pentru servicii sociale mai bune”, cofinanțat și implementat de Fundația Soros Moldova în parteneriat cu Keystone Moldova și  AO Institutum Virtutes Civilis.   
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